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Acheter chez MJV SOUDANT 
 
Il est possible de réaliser vos achats de la façon suivante : 
 
-Ordres d’achats téléphoniques 
 
-Offres écrites 
 
-Enchères en Live via Drouot Digital.  
 
Le prix d’adjudication est majoré de 27% de frais acheteur TTC et d'un droit de sortie de deux euros par lot. 
Pour les enchères faites en Live via :  
Drouot online: + 1,5%  
Invaluable: +5% 
 
Les lots marqués réalisés par des artistes décédés depuis moins de 70 ans et dont le prix de vente est égal ou 
supérieur à 2000 euros, les droits de suite sont applicables ( 4% et dégressifs voir détails dans nos CGV, lien 
en bas de page)  
Pour les paiements, les règlements privilégiés restent la carte bancaire ou le virement. 
Les règlements sont à régler dans les 5 jours suivant la facture. 
 
Sur ce seul et unique compte :  
 
AXA Banque. IBAN: BE07 7512 1008 5266. (Bic/Swift: AXABBE22).  
 
Pour les virements internationaux, les frais sont intégralement à charge de l'acheteur. Nous acceptons les 
espèces en dessous de 3000€.  
 
L’enlèvement des achats est possible à partir du jeudi 31 mars ce du mardi au vendredi de 10 à 17 heures. 
Pas d’enlèvement possible le soir de la vente !!! 
 
Expédition : De manière générale, la salle de vente n'expédie pas les achats. Dans certains cas, nous pouvons 
procéder aux emballages avant expédition postale ou prise en charge par votre transitaire. Ces services sont 
facturés. Des livraisons payantes sont possibles en Belgique.  
En revanche nos services se feront un plaisir de vous aiguiller vers les transports les mieux adaptés à votre 
achat. Ces conseils n'impliquent nullement la responsabilité de la salle de vente.  
La maison de vente n’assume aucune responsabilité dans les transports. 
 
Les descriptifs sont réputés purement indicatifs, il est conseillé des demander des rapports de conditions 
supplémentaires, informez-vous également de la présence ou non de clés pour les meubles et pendules. 
Aucune réclamation ne sera admise. 
Les luminaires sont vendus en l'état et une révision par un professionnel est indiquée avant mise à l'usage. 
Les tableaux anciens sont censés avoir connu des restaurations anciennes. Rapports UV disponibles sur 
simple demande. 
L'acheteur est censé se renseigner sur la législation de son pays concernant l'importation de certain type de 
marchandise. 
En aucun cas une enchère peut être annulée pour ce motif ni pour un refus de licence d'exportation. 
La participation aux enchères implique l'acceptation de nos conditions générales de vente dans leur 
intégralité : voir fin du catalogue 
En cas de litige, les tribunaux Charleroi belges sont seuls compétents 
MJV SOUDANT. Commissaire-priseur : Valéry Soudant. Huissier : Alain Niedworak, Chimay 
 



 
 

2 
 

Lot 1 
Poupée française tête en biscuit bouche ouverte sans marque, modèle Jumeau, 
yeux fixes bleus. 
Corps articulé de type Jumeau. 
Traces de repeints. 
Ht : 67 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 2 
Poupée allemande tête en biscuit bouche ouverte de type mulâtre marquée 
Henrich Handwerk Simon et Halbig. 
Yeux dormeurs, corps articulé d’origine de type Toddler. 
Ht : 61 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 3 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche ouverte. Marquée 4. Yeux 
dormeurs bleus. Corps articulé avec petits accidents de type SFBJ. Robe de 
style. 
Ht : 41 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 4 
Poupée de Mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
François Gaultier. Yeux fixes fermés. Corps en peau avec articulation à 
goussets. Petits accidents. Robe ancienne. 
Ht : 30 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 5 
Poupée de mode de type parisienne. 
Tête et buste en biscuite bouche fermée, yeux fixes bleus 
(Fêlé au front) 
Corps ancien en tissu et bras en cire non d’origine. 
Robe et bottines de qualité. 
Ht : 55 cm. 
Estimation 500 - 600 
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Lot 6 
Poupée allemande tête en biscuit pressé bouche fermée marquée S15 H239. 
Yeux fixes marrons, (petites rayures). 
Corps articulé « Le petit parisien bébé Steiner marqué au tampon bleu. 
Robe et chaussures anciennes. (Main gauche accidentée). 
Ht : 61 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 7 
Poupée française avec tête en biscuit. Bouche ouverte. Marque tête Jumeau en 
rouge taille 7. Yeux fixes marrons. Corps articulé d’origine marqué « Bébé 
Jumeau diplôme d’honneur » au tampon bleu. Robe et chaussures anciennes 
marqués « Bébé jumeaux ». 
Estimation 400 - 600 

Lot 8 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus marquée AM 352/3. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 31 cm. 
On y joint un garçonnet allemand à tête pleine caractérisée. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons, marquée BSW dans un cœur 20-48. 
Corps articulé à membres torses( éclats). 
Ht : 28 cm 
Estimation 150 - 200 

Lot 9 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux refixés noirs, marquée 273 DÉP. 
Corps articulé d’origine de type Toddler. 
Ht : 32 cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête en biscuit bouche ouverte, yeux 
fixes bleus, sans marque. 
Corps articulé d’origine 
Ht: 33 cm 
Estimation 100 - 150 
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Lot 10 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte yeux dormeurs marrons marquée JDK 257. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 34 cm. 
On y joint un bébé français à tête caractérisée en biscuit de type têteur, yeux 
dormeurs bleus. 
Accidents à la tête , marquée SFBJ 242 Paris. 
Corps d’origine en composition ( éclats). 
Ht : 32 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 11 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit coulé de type googlie. Bouche 
fermée. Marque JDK 221. Yeux dormeurs bleus. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 40 cm. 
Estimation 1,200 - 1,500 

Lot 12 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus marquée KRIS Simon et Halbig 116/A. 
Corps articulé de bébé d’origine. 
Robe de baptême. 
Ht 47 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 13 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs marrons. 
Marquée KRIS Simon Halbig 115A. 
corps articulé d’origine. 
Ht : 40 cm. 
Estimation 200 - 300 
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  Lot 11 

Lot 25 
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Lot 14 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux fixes bleus. 
Marquée KR 115/38. 
Corps articulé d’origine à membres torses. 
Ht : 39 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 15 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée KR Simon Halbig 127. 
Corps articulé à membres torses. 
ht : 42 cm 
Estimation 100 - 150 

Lot 16 
Mignonettes et parties de mignonettes pour maison de poupées. 
Accessoires et animaux. 
Diverses pièces détachées en biscuit. (Jambes, bras, têtes) 
Estimation 150 - 200 

Lot 17 
Bébé français à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée SFBJ 236 Paris. 
(Fèlé sur le front). 
Corps articulé d'origine présenté avec chaise en osier et panier a picnic. 
Ht : 58 cm. 
Estimation 100 - 120 

Lot 18 
Poupée d'Allemagne XIXème siècle avec tête/buste en carton peint, yeux en 
verre. Corps en peau avec de légers accidents, robe ancienne. Présentée dans 
une poussette en osier. Nous y joignons un petit chien en peluche. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 19 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée KR Simon Halbig 126. 
Corps en composition à membres torses. 
Ht: 40cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes marrons. 
Marquée LD. 
Corps articulée en bois et composition. 
Ht: 38 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 20 
Poupée allemande avec tête en biscuit coulé, bouche fermée, marquée 136. Yeux 
refixés bleus. Corps articulé avec avant-bras fixe. 
Ht : 44 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 21 
Poupée française avec tête en biscuit coulé marquée M4. 
Yeux bleus fixes, corps articulé avec avant-bras fixe. Sans marque. 
Estimation 600 - 800 

Lot 22 
Bébé jumeau 1 . Poupée française avec tête en biscuit coulé, bouche fermée 
marquée " Déposé tête Jumeau buste S.G.D.G. 1." 
Fêle au front. Corps articulé de type Jumeau non marqué. 
Assise sur son petit canapé de jardin d’hiver. 
Ht : 24 cm. 
Estimation 500 - 600 

Lot 23 
Poupée de type parisienne avec tête buste en biscuit. Bouche fermée de 
fabrication F. Gaultier. Corps droit en peau. Robe ancienne. 
Ht : 30 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 24 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. Taille 1. 
François Gaultier. Bouche fermée, yeux fixes bleus. Corps en peau articulé en état 
moyen. Robe ancienne. 
Ht : 34 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 25 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée. Marque E2D. Émile 
Douillet. Yeux fixes bleus. Corps articulé d’origine non marqué. Robe et 
chaussures anciennes. 
Ht : 28 cm. 
Estimation 1,000 - 1,200 

Lot 26 
Poupée allemande avec tête pleine en biscuit bouche fermée de fabrication Bahr 
et Proschild marquée 183 et 14. 
Yeux fixes bleus, corps articulé d’origine. 
Robe et chapeau anciens. 
(Accidents aux doigts). 
Ht : 60 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 27 
Rabery et Delphieu. 
Taille 1. 
Poupée française tête en biscuit coulé, bouche fermée. 
(Fêles au front). 
Yeux fixes bleus, corps articulé d’origine, robe et chaussures anciennes. 
Ht : 50 CM 
Estimation 200 - 300 

Lot 28 
Poupée allemande avec tête pleine en biscuit. Bouche fermée marquée I54 .Yeux 
fixes bleus, corps articulé d’origine. 
Ht : 37 cm. 
(un doigt cassé). 
Estimation 300 - 400 
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Lot 29 
Poupée allemande avec tête en biscuit bouche ouverte marquée 1894 AM 10 
DEP. Corps articulé en bois et composition. Présentée dans une chaise de bébé 
pliable, en bois naturel. 
Estimation 80 - 120 

Lot 30 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte yeux dormeurs bleus. 
Marquée 109-12 DEP. 
Taille 11. 
Corps articulé de type toddler. 
Avec son cheval en bois peint et composition. 
Ht: 58 cm 
Estimation 100 - 150 

Lot 31 
Lot de 3 poupées et poupons avec tête en composition dont un modèle 3 faces et 
une poupée de type Googlie 
Ht : 34, 38 et 44 cm 
Nous y joignons un cheval à bascule et une chaise en bois tourné 
Estimation 100 - 120 

Lot 32 
Poupée allemande à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée KR Simon Halbig 117n. 
Corps articulé de type Toddler. 
Présentée sur sa chaise de bébé avec panier à picnic . 
Ht : 56 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 33 
Lot de 3 bébés avec têtes et corps en biscuit de fabrication allemande dont l'un 
avec éclats au corps. 
Ht : de 17 à 21 cm 
Estimation 100 - 150 
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Lot 34 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée KR Simonet Halbig K6. 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 34 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouvert, yeux dormeurs bleus. 
Marquée 12-95 FS et Co. 
Corps en composition de type Kewpie. 
Ht : 23 cm 
Estimation 150 - 200 

Lot 35 
Bébé allemand à tête pleine caractériséeBouche ouverte, yeux fixes bleus 
Marquée 12. 
Corps en composition à membres torses. 
Ht : 39 cm 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée. 
Bouche ouverte/fermée. 
Yeux dormeurs bleus. 
Marquée 211. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 27 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 36 
Bébé allemand avec tête en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeur bleus. 
Marquée DIP 3. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 29 cm. 
On y joint une poupée mécanique avec tête en biscuit de fabrication Henbach 
Ht : 23 cm. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 37 
Poupée de type mannequin XIX ème siècle avec tête et buste en cire. 
Bras en bois et cire. 
Corps en tissu et composition, présentées sur deux fauteuils en bois 
Ht : 49 et 50 cm. 
A signaler quelques craquelures et accidents à la tête et au cheveux moulés noirs. 
Estimation 200 - 300 

Lot 38 
Poupée allemande à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée KR et Halbig. 
Corps articulé de type SFBJ. (Doigt cassé). 
Ht : 48 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée Henbach 342.2. 
Corps de bébé articulé de type Toddler(éclats de peinture). 
Ht : 42 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 39 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes marrons. 
Marquée 22.13 DÉP. 
(Légères décolorations sur le front). 
Corps articulé de type Toddler. 
Robe ancienne. 
Ht : 71 cm. 
Estimation 100 -150 

 

 

Lot 40 
Bébé JN Steiner. 
Poupée française avec tête en biscuit pressé. Bouche fermée, yeux fixes bleus. 
Marquée J Steiner breveté SGDG. Paris FRE A15. Corps articulé d’origine. Le 
petit parisien, bébé Steiner médaille d’or Paris 
Ht : 61 cm. 
Estimation 800 - 1,000 
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  Lot 40 

Lot 45 
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Lot 41 
Karl Bergner. 
Poupée allemande à trois faces caractérisées en biscuit. Souriante, colère, 
sommeil. Corps articulé d’origine. 
Ht : 37 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 42 
Poupée française avec tête en biscuit marque E6D (Émile douillet). Bouche 
fermée, yeux fixes marrons. Corps articulé d’origine marqué « Jumeau Médaille 
d’or Paris ». 
Fêle derrière l’oreille droite. 
Ht : 42 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 43 
Bébé Jumeau. Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée, 
yeux fixes bleus. Marquée « Déposé Jumeau breveté S.G.D.G.7. 
Corps articulé d’origine marqué « Jumeau médaille d’or Paris » au tampon bleu. 
Accompagnée de son petit chien noir. 
Ht : 42 cm. 
Estimation 600 - 800 

Lot 44 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. François 
Gaultier. Bouche fermée, yeux fixes bleus. Corps en peau avec articulation à 
goussets. Robe ancienne. 
Accompagnée d’un petit chien. 
Ht : 35 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 45 
Poupée de mode de type parisienne tête et buste en biscuit pressé. Bouche 
fermée, yeux fixes bleu. 
Corps droit en peau. 
Robe ancienne. 
Bottines, ombrelle, chapeau et étole en fourrure anciens. 
Ht : 45 cm 
Estimation 1,000 - 1,200 
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Lot 46 
Poupée allemande de type asiatique marquée 300 BSW 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Corps articulé d’origine de type Toddler 
Perruque ancienne. 
Kimono de style. 
Ht : 46 cm 
Estimation 200 - 300 

Lot 47 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée. 
Yeux dormeurs marrons. 
Marquée KRIS 112. 
Corps articulé de bébé d’origine. 
Ht : 45 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 48 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marronsMarquée KR 
Simon et Halbig 166 A 
Corps articulé d’origine à membres torses 
Ht : 36 cm 
Estimation 200 - 300 

Lot 49 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée. 
Yeux dormeurs bleus. 
Sans marque. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 37 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 50 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs bleus. 
Fabrication Henbach. 
Accident à la base du cou. 
Corps articulé d’origine de type Toddler. 
Ht : 38 cm 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée FS et CO 12-72/35. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 36 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 51 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux peints de fabrication Henbach 76-03. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht: 36 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 52 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit marquée KRIS Simon et Halbig 
122. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Corps articulé de bébé de type Toddler. 
Ht: 37 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit marquée 152/3. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 28 cm. 
Avec son biberon. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 53 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée 1079 DEP. 
Corps articulé en bois et composition. 
Habits de style. 
Ht : 51 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 54 
Lot de 8 poupées diverses des années 1880 à 1930 avec têtes en bois sculpté - 
cire et celluloid. 
Corps articulés peau et bois peint 
Ht : de 26 à 54 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 55 
Lot de 3 poupées diverses XIX ème siècle dont une poupée en bois articulée 
peinte et naturel. 
Tête buste en bois sculpté et cheveux peints 
Ht : 53 cm 
Poupée type d’Allemagne. 
Tête buste en cire et yeux en verre. 
Ht : 49 cm. 
Poupée hybride avec tête buste en cire. 
Corps en peau et bras en biscuit. 
Ht : 53 cm. 
Partie de vêtements anciens. 
Estimation 200 - 300 

Lot 56 
Petit Googlie Armand Marseille 353 am. 
Tête en biscuit, corps en composition. 
Ht : 18 cm. 
On y joint un accessoire bonheur du jour en bois et métal. 
Ht : 10 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 57 
Bibelots divers. 
Vases Overlay. 
Hochet. 
Folie musicale avec tête allemande en biscuit, yeux fixes bleus. 
Poupée piano de fabrication Henbach. 
Estimation 100 - 150 

Lot 58 
Lambert Bourgeois 
Automate mécanique à plusieurs mouvements (tête, yeux , mais et chat) 
Figurant une fillette, tête en biscuit . 
Bouche ouverte. 
Marquée 1300 DEP S et H. 
Assise sur une chaise en bambou et tricotant et chat jouant. 
Animation musicale à un air ( « En passant par la Lorraine » ) 
Mécanismes fonctionnels mais à nettoyer. 
Dimensions : 37 x 50 X 29 cm. 
Estimation 600 - 800 

Lot 59 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Fabrication Henbach 16.02. 
Bouche fermée, yeux peints. 
Corps articulé à membres torses 
Habits Marin ZM&FN. 
Ht : 44 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 60 
Automate de vitrine électrique représentant un personnage dans le goût du 
XVIII ème siècle frappant de la main droite au carreau pour aviser le passant de 
la publicité inscrite sur la partie avant. 
5 mouvements des bras, de la tête, des sourcils, des yeux et de la bouche. 
État de fonctionnement - Entretien à prévoir. 
Ht : 92 cm. 
Dimensions : 49 x 41 cm. 
Estimation 300 - 400 
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Lot 61 
Lot d'accessoires 
Petites poupées en biscuit. 
Tête buste en porcelaine Kewpie 
Tête buste Henbach. 
Jésus en cire. 
Ostensoir. 
Estimation 100 - 150 

Lot 62 
Lehmann 
Paddy, Clown chevauchant un cochon. 
Jouet mécanique circa 1900. 
Estimation 200 - 300 

Lot 63 
Lot de jouets divers avec penny toys: 
Avion, canon, 2 clowns dont l'un mécanique à contre-poids Sulky 
Accessoires divers. 
Violon. 
Estimation 100 - 150 

Lot 64 
Lot divers de jouets mécaniques comprenant : 
Penny Toys 
Personnage en métal articulé de fabrication suisse avec tête interchangeable . 
Accessoires de machine à vapeur. 
Joueur d'orgue de Barbarie et partie de jouet Lehmann. 
Estimation 150 - 200 

Lot 65 
Lot de corps en bois et composition dont JUMEAU, Breveté BRU, noirs, SFBJ, 
GESLAND et divers. Nous y joignons 3 têtes diverses et bras en biscuit. 
Estimation 80 - 120 
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Lot 66 
Marklin. 
Usine à vapeur avec chaudière verticale. 
Portique de distribution et possibilité de moteur électrique. 
Dimensions : 38 x 41 x 53 cm 
Estimation 400 - 500 

Lot 67 
Jésus en cire avec yeux en verre. 
Présenté sur sa crèche. 
L: 28 cm. 
Estimation 80 - 100 

Lot 68 
Fernand Martin. 
Le Treuil 1895. 
Le poids de la bille en terre sur le plateau élévateur provoque la descente du 
plateau et met le personnage en mouvement. Une fois descendue, la bille 
tombe dans un espace numéroté. 
Petit jouet en tole peinte portant le sigle triangulaire 
Ht : 42 cm 
Marqué FM 
Système Brte SGDG 
Estimation 200 - 300 

Lot 69 
BING et divers Allemagne: Quatre lanternes magiques en tôle, plaques 
animées, gyroscopes. 
Estimation 150 - 200 

Lot 70 
Bing et Divers 
Machine à vapeur à foyer vertical. 
Piston oscillant. 
Partie de machine à vapeur. 
Portique de distribution. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 71 
Petit dressoir en bois naturel peint 
Avec vaisselle. 
Service à café. 
Machine à coudre en fonte émaillée. 
Ht: 95 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 72 
Modèle réduit de cuisinière en fonte 
Avec four-cendrier et bain-marie en façade 
Accessoires et vaisselle en tôle émaille bleue 
Nous y joignons une table de cuisine en bois naturel 
21 x 36 cm. 
Estimation 100 - 120 

Lot 73 
Marionnette de théâtre liégeois en bois à triangles et à fils 
Bois sculpté et peint représentant un roi Maure. 
Ht : 84 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 74 
Maltete et Parent 
Bateau de rivière à roues à 2 mats. Abri de quai pour voyageurs. 
Nous signalons des repeints au niveau de la coque et de la décoration. 
L'étiquette la Sirène sur les caches roues est postérieur. 
Vendu dans l'état. 
Personnage non d'origine 
Ht : 52 cm. 
Estimation 1,000 - 1,200 
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Lot 75 
Automate de vitrine électrique représentant un infirmier et son stéthoscope. 
Mouvements à contre-poids actionnés par une bobine électrique et une 
ampoule au mercure. 
Panneau avant publicitaire éclairant. 
Tête en carton bouilli 
Dimensions : 22 x 75 x 40 cm. 
Estimation 200 - 300 

 

Lot 76 
Huile sur toile 
Petit enfant au jouet ancien. 
Ht : 60 cm. 

 

Lot 77 
Quick & Flupke 
Gamins de Bruxelles 4éme série 
Estimation 150 - 200 

Lot 78 
Bande dessinée Tintin 
On a marché sur la lune 
1er Edition 2ème Plats B11 
Estimation 100 - 150 
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Lot 74 

 

Lot 76 
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Lot 79 
Montre Tintin dans sa boite 
Estimation 50 - 80 

Lot 80 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée, yeux peints de fabrication Henbach 75.04. 
Corps articulé en bois. 
Ht : 27 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/ fermée, yeux peints. 
Fabrication Henbach 78 28. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 25 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 81 
Bébé Bru taille 1. 
Poupée française tête et buste en biscuit pressé. 
Marquée Bru JNE 1. 
Yeux fixes bleus, corps articulé d’origine. 
Deux fêlures sur la partie droite de la tête. 
Ht : 29 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 82 
Bébé Steiner. 
Poupée française avec tête en biscuit pressé, bouche fermée, sans marque, 
yeux fixes bleus à rayons (fèles sur le front). 
Corps articulé d’origine. 
Robe ancienne. 
Ht : 45 cm. 
Estimation 300 - 400 
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Lot 83 
Bébé jumeaux taille 6. Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche 
fermée. Marquée « Déposé tête Jumeau Breveté S.G.D.G. 6. Yeux fixes 
marrons. Corps articulé d’origine. Marqué jumeaux médaille d’or Paris au 
tampon bleu. 
Ht : 38 cm. 
Estimation 800 - 1,200 

Lot 84 
Poupée allemande de type asiatique avec tête en biscuit marquée 1329 Simon 
et Halbig 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Corps articulé d’origine. 
Perruque et Kimono anciens. 
Ht : 44 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 85 
Poupée allemande de type asiatique avec tête en biscuit marquée 1329 Halbig 
S et H. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Corps articulé de type Toddler. 
Accident à 2 doigts. 
Ht : 55 cm. 
Estimation 300 - 400 
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Lot 86 
Bébé Allemand à tête caractérisée de type asiatique en biscuit marqué AM 
Germany 353/3 
Bouche fermée yeux dormeurs marrons. 
Corps en tissu à membres torses 
Ht : 36 cm. 
On y joint un petit bébé à tête pleine caractérisée en biscuit de type asiatique 
marquée AM Germany 353/2/0 
Corps articulé en composition à membres torses 
Ht : 21 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 87 
Poupée allemande de type asiatique avec tête en biscuit marquée Simon et 
Halbig 1329. 
Taille 10. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Corps articulé d’origine de type Toddler. 
Habits anciens en mauvais état. 
Ht : 61 cm. 
Estimation 300 -400 

Lot 88 
Bébé allemand à tête noire caractérisée en biscuit. Marquée Henbach 406/4. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Corps articulé d’origine en composition. 
Ht : 50 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête noire caractérisée en biscuit marqué KB-M2 
Bouche fermée, yeux dormeurs marrons. 
Corps articulé en composition d’origine. 
Ht: 32 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 77 

Lot 79 

Lot 78 
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Lot 89 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit de fabrication Henbach marquée 
78.02 Taille 7. 
Bouche fermée, yeux peints. 
Corps articulé à membres torses. 
(Accidents à 2 doigts). 
Ht : 35 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 90 
Bébé Jumeau taille 8. 
Poupée française tête en biscuit coulé bouche fermée, marquée Déposé. 
Tête Jumeau Bte SGDG 8. 
Yeux bleus fixes. Corps articulé d’origine. 
Marqué Jumeau Médaille d’or Paris au tampon bleu. 
Chapeau et robe d’origine avec brassard d’exposition « Bébé Jumeau ». 
Ht : 47 cm. 
Chaussures marquées bébé Jumeau médaille d’or 1878 Paris Déposé. 
Estimation 2,000 - 3,000 

Lot 91 
Poupée allemande avec tête en biscuit, bouche ouverte marquée 11.59 Simon 
et Halbig taille 8. 
Yeux bleus à refixer. Corps de femme articulé d’origine avec poitrine de type 
Toddler. 
Robe ancienne et plaid de voyage. 
Ht : 54 cm. 
Estimation 300 -400 
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Lot 80 

Lot 87 
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Lot 92 
Karl Bergner .Poupée allemande à trois faces caractérisées en biscuit : souriant, 
colère, sommeil. Corps articulé d’origine. 
Ht : 27 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 93 
Bébé Allemand a tête caractérisée de type asiatique en biscuit marqué AM 
Germany 353/3 
Bouche fermée yeux dormeurs marrons. 
Corps en tissu à membres torses. 
Ht : 30 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée de type asiatique en biscuit 
marquée O Germany 
Bouche fermée, yeux à refixer. 
Corps articulé à membre torses en composition. 
Ht : 30 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 94 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs bleus, marquée AM Germany 341/3. 
Corps articulé d’origine à membres torses 
Ht : 35 cm 
Accidents au pied droit 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs marron. Marquée Grace Putman. 
Corps en tissus et composition. 
Ht :36 cm 
Estimation 150 - 200 

Lot 95 
Poupée française de type antillaise avec tête biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes noirs, marquée SFBJ Paris 1. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 27 cm. 
Estimation 150 - 200 



 
 

30 
 

Lot 96 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée Henbach 6 10.532. 
Corps articulé d’origine de type Toddler. 
Ht : 36 cm. 
On y joint une petite poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée, yeux dormeur bleus 
Marquée 620-11. 
Corps en biscuit. 
Ht : 22 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 97 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée Heinrich Handwerk Haldig. 
Corps articulé de type Toddler. 
Robe et bonnet anciens avec panier de pic-nic et fauteuil de type Thonet avec 
assise cannée. 
Estimation 150 -200 

Lot 98 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes bleus. 
Marquée d’un trèfle et 10. 
Corps articulé en bois et composition. 
Ht : 48 cm. 
On y joint un petite poupée française hybride avec tête de mannequin. 
François Gaultier. 
Bouche fermée, yeux fixes bleus. 
Corps articulé. 
Ht : 29 cm. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 99 
Bébé Schmidt. 
Taille 4.5 
Poupée française tête en biscuit pressé, bouche fermée marquée à l’écusson et 
marteau entrelacé SCH 4.5 
Yeux fixes bleus, corps articulé d’origine marqué à l’écusson. 
Ht : 63 cm. 
Estimation 2,000 - 3,000 

Lot 100 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. Fabrication 
LC Bru. Bouche fermée, yeux fixes bleus. (Point noir sur le nez). 
Corps en bois articulé. 
Accident à un doigt. 
Ht : 34 cm. 
Estimation 600 - 800 

Lot 101 
Poupée allemande de type mannequin avec tête et buste en biscuit. Simon 
Halbig. Bouche fermée, yeux fixes marrons. Corps en peau avec avant-bras en 
biscuit. Robe de style. 
Ht : 45 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 102 
Lot de 4 petites poupées diverses dont Mignonette allemande en biscuit. 
Ht : 18 cm. 
Mignonette en biscuit en composition allemande 
Ht : 19 cm. 
Mignonette avec tête en biscuit et corps en composition articulé 
Ht : 20 cm. 
Petite poupée à tête caractérisée allemande. 
Ht : 17 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 96 

Lot 104 
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Lot 103 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée, yeux dormeurs bleus. 
Marquée 151. 
Corps à membres torses (repeints). 
Ht : 46 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 104 
Poupée française avec tête en biscuit pressé. Bouche fermée de type première 
avec oreilles appliquées, yeux fixes bleus. Corps articulé d’origine avec avant-
bras fixes. Marquée « Jumeau médaille d’or Paris ». Chemise ancienne, 
chaussures Hallard. 
Ht : 45 cm. 
Estimation 1,500 - 2,000 

Lot 105 
Lot d'ouvrages et de documentation diverse sur les poupées 
Polichinelle articulé. 
Coleman Habits de poupée. 
Poupées made in Belgium. 
Bébé caractères allemands. 
Estimation 80 - 100 

Lot 106 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes marrons. 
Marquée 1907 DEP 11. 
Corps articulé de type Toddler. 
Présentée sur sa chaise de bébé. 
Ht : 65 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 107 
Lot de deux corps de poupées. 
1 Corps Schmidt. 
Ht : 34 cm 
Et un corps de bébé français avec avant-bras fixes. 
(pied restauré). 
Ht : 39 cm. 
Estimation 100 - 120 

Lot 108 
Revues et documentations diverses sur les poupées anciennes : 
Le guide argus de jouets de collection: Des poupées de collection, des poupées 
et bébés Barbie. 
Estimation 60 - 80 

Lot 109 
Poupée américaine avec tête en métal. 
Yeux fixes marrons. 
Corps articulé présenté sur sa chaise en bois tourné et avec panier à provision. 
Ht : 44 cm 
Estimation 100 - 150 

Lot 110 
Poupée allemande avec tête en celluloïd. 
Yeux dormeurs KR 405/3. 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 38 cm avec sa chaise en bois tourné. 
On y joint une armoire 2 portes et tiroir en façade. 
Poignées en porcelaine. 
Dimensions : 56 x 75 x 25 cm. 
Estimation 80 - 120 
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Lot 111 
11 Poupées diverses : 
Hans-Barbel- Inge- Christel 
Marquées à la tortue. 
Tête en celluloid et cheveux moulés. 
Vêtements d'origine. 
Ht: de 23 à 50 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 112 
Documentations diverses: 
Jouets mécaniques anciens de Brauch- Baugert. 
Automate à Liège. 
Poupées orientales. 
Portrait of Dolls Jacobsen. 
Argus des jouets anciens. 
Caractéres Henbach de Carol Ann Stanton. 
Estimation 80 - 100 

Lot 113 
Deux bébés à tête pleine caractérisée, de fabrication allemande ARMAND 
MARSEILLE. Corps en tissu et composition. 
Estimation 120 - 150 

Lot 114 
Salle de classe de congrégation religieuse. 
Avec bureau du professeur et pupitres à bancs des élèves 
L'ensemble est composé de 9 poupées et poupons. 
Boulier. 
Portique de bestiaire. 
Tableau noir. 
Les poupées sont avec têtes biscuit et composition de fabrication allemande. 
Ht : de 20 à 35 cm. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 115 
Lot d'ouvrages et de documentations. 
Encyclopedy of dolls and toys. 
Stars Richter. 
Mémoires des jouets. 
Voir photos. 
Etc etc 
Estimation 120 - 150 

Lot 116 
Bébé Schmidt. 
Poupée française avec tête en biscuit pressé. Bouche fermée. Marque à 
l’écusson et aux deux marteaux entrelacés. Taille 1. 
Corps articulé d’origine avec traces de repeint. 
Porte le sigle de l’écusson à l’endroit habituel. 
Ht : 42 cm. 
Estimation 2,000 - 3,000 

Lot 117 
Bébé allemand à tête en biscuit coulé caractérisée. 
Marqué KR 117/A. Bouche fermée, yeux dormeurs bleus. Corps articulé 
d’origine. Robe et bonnet en cuir. 
Accompagnée de son petit ours en peluche. 
Ht : 46 cm. 
Estimation 600 - 800 
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Lot 116 

Lot 120 
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Lot 118 
Poupée française avec tête en biscuit coulé, bouche fermée. 
Yeux fixes bleus. Fêle au front. Corps articulé d’origine non marqué. 
Ht : 39 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 119 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée, marquée H 10. 
Yeux fixes bleus. Fêle sur le front. Corps articulé d’origine de type Jumeau. 
Ht : 51 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 120 
Poupée française avec tête en biscuit pressé. Bouche fermée marquée F8G en 
creux (Block letters).Yeux fixes marrons. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 58 cm. 
Estimation 1,500 - 2,000 

Lot 121 
Bébé Allemand a tête noire caractérisée de fabrication Armand Marseille. 
Bouche fermée yeux dormeurs marrons. 
Corps en tissu d’origine et mains en celluloid. 
Ht :43 cm 
On y joint un bébé allemand à tête noire caractérisée de fabrication Armand 
Marseille 351/1 
Bouche ouverte, yeux marrons, corps en composition à membres torses. 
Ht : 28 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 122 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
François Gauthier « 3 ». 
Bouche fermée, yeux fixes bleu. 
Ht : 45 cm 
Très légère égrenure à l’arrière de la colerette. 
Estimation 500 - 600 
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Lot 123 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée , yeux dormeurs bleus marquée 28 WSK 150 1/2 
Corps d’origine à membres torses 
Ht : 28 cm 
On y joint un une petite poupée française 
Tête en biscuit, bouche ouverte, marquée Unis Paris 301 Taille O. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 22 cm. 
Avec petite chaise longue en rotin. 
Estimation 150 - 200 

Lot 124 
Garçonnet allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux peints , fabrication Henbach. 
Corps en composition à membres torses. 
Ht: 33 cm. 
On y joint un garçonnet allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux bleus, marquée BSW dans un cœur et 20-48. 
Corps en composition à membres torses. 
Ht: 27 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 125 
Bébé allemand à tête noire caractérisée marquée FS et Cie 1328 Germany. 
Corps articulé d’origine. 
Ht : 36 cm. 
On y joint un petit bébé allemand à tête noire caractérisée marquée AM 
353/6/0. 
Corps d’origine. 
Ht : 18 cm. 
Estimation 100 - 150 
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Lot 126 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
Marquée D. 
Bouche fermée, yeux fixes bleus. 
Modèle dit Mona Lisa de fabrication Bru. 
Corps en peau et bois articulé. 
Accident à un pied. Robe de style. 
Ht : 37 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 127 
Poupée allemande à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, Yeux peints. 
Marqué KR 114. 
Corps articulé d’origine de type Toddler 
Ht : 41 cm. 
Léger éclats de biscuit dû à la colle de la perruque. 
Estimation 400 - 600 

Lot 128 
Poupée allemande avec tête pleine en biscuit. 
Bouche fermée, yeux fixes marron, marquée 12. 
Corps articulé à 8 boules avec avant-bras fixes marquée Jumeau. 
Médaille d’or Paris. 
Habits d’Alsacienne. 
Ht: 45 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 129 
Lot de 3 singes dont Joko et Steiff. 
Avec chaise en bambou. 
Estimation 50 - 60 

Lot 130 
Lot de vêtements de poupée. Des années 50-60 
Dont vêtements pour tortue. 
Estimation 50 - 100 
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Lot 131 
Lot de vêtements blancs divers dont robes de baptêmes 
Estimation 50 - 100 

Lot 132 
Lot de supports à poupées divers 
Nous y joignons des petites chaises de tailles différentes. 
Estimation 50 - 100 

Lot 133 
Dix bébés noirs avec têtes en celluloïd et composition dont NEGRI de 
PETITCOLLIN. Présentés dans un landau 1900 à double orientation. 
Estimation 80 - 120 

Lot 134 
Poupée française tête en biscuit bouche fermée, oreilles appliquées. 
Marquée Déposé. 
Tête Jumeau 16. 
Yeux fixes bleus. 
Corps articulé marqué au tampon bleu. 
Chemise de présentation à fleurettes roses. 
Ht : 89 cm. 
Estimation 1,500 - 2,000 

Lot 135 
Poupée française tête en biscuit bouche ouverte marquée B9L (bébé Louvre), 
yeux fixes bleus. 
Corps articulé non marqué type Jumeau. (Fêlé sur le front). 
Robe ancienne, chaussures à l’abeille. 
Ht : 54 cm. 
On y joint un petit face à main. 
Estimation 400 - 600 
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Lot 136 
Bébé Steiner. 
Poupée mécanique de type gigoteur avec tête pleine en biscuit à double rangée 
de dents. 
Yeux fixes bleus. 
Corps d’origine. (Ressort décroché). 
Robe ancienne. 
Ht : 45 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 137 
Bébé JN Steiner. 
Poupée française tête en biscuit pressé marquée Steiner Paris FRE A 14. 
Yeux fixes marrons. Corps articulé d’origine marqué « Le petit parisien bébé 
Steiner ». Robe et perruque anciennes. 
Ht : 54 cm. 
Estimation 600 -800 

 
Lot 138 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche ouverte. 
Taille 8. 
Yeux bleus fixes, (Petit trou d’origine en haut du front permettant la possibilité 
d’articuler les yeux.) Corps de type Jumeau avec accident de peinture et un 
doigt manquant. 
Sans marque. 
Robe de mariée ancienne. 
Ht : 49 cm. 
Estimation 200 -300 

Lot 139 
Petite poupée allemande avec tête en biscuit, bouche fermée. Marquée 117. 
Yeux fixes bleus, corps articulé. Non marquée. 
Ht : 29 cm. 
Estimation 400 - 600 
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Lot 134 

Lot 138 
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Lot 140 
Bébé français à tête caractérisée en biscuit marquée SFBJ 252 Paris. Taille 6. 
Yeux dormeurs bleus. Corps articulé d’origine. On signale une fêle à l’arrière de 
la tête. 
Estimation 400 - 600 

Lot 141 
Poupée française tête en biscuit pressé dite « Jumeau triste ». 
Taille 13. 
Yeux fixes marrons, corps articulé d’origine avec avant-bras fixes. 
Marque au tampon bleu. 
Robe et chapeau ancien. 
Ht : 72 cm. 
Estimation 4,000 - 6,000 

Lot 142 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte( manque 2 dents), yeux dormeurs marrons. 
Marquée 79.3/2 JCW. 
Corps articulé en composition. 
Ht : 33 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux peints. 
Marquée 70.31 Henbach. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 21 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 143 
Ensemble composé de 2 cuisinières d'office, en tôle peinte et émaillée avec 
quelques accessoires 
Ht1: 36 cm 
Ht2 : 26 cm 
et d'une poupée avec tête buste en celluloïd et corps en peau et composition. 
Ht: 43 cm. 
Estimation 100 - 120 
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Lot 144 
Lot de vêtements de poupées 
Corsets, chapeaux et dentelles. 
Estimation 100 - 120 

Lot 145 
Chaussures de poupée allemandes. 
De différentes tailles avec chaussettes. Bottines. 
Présentée dans un coffre de voyage. 
Estimation 100 - 120 

Lot 146 
Petit Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée 12-75 FS et Co. 
Corps de type Keepie 
Ht : 24 cm. 
On y joint un petit Googlie avec tête et corps en biscuit 
Ht : 16 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 147 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit et bonnet moulé. 
Bouche ouverte/fermée, yeux peints. 
Marquée Henbach 79/59. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht :35 cm. 
Estimation 300 - 400 
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Lot 148 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée, yeux fixes bleus. 
Marquée 148/6. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 38 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux peints bleus. 
Marquée Henbach 77-59 Taille 4. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht: 25 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 149 
Poupée française tête en biscuit coulé, bouche fermée de type jumeaux. 
Démarquée. Yeux fixes bleus, corps articulé d’origine marqué Jumeaux 
Médaille d’or Paris au tampon bleu. 
Robe de style ancien. 
Ht : 56 cm. 
Estimation 1,200 - 1,500 

Lot 150 
Lot de trois Poupées de type Parian avec tête buste en biscuit et porcelaine. 
Cheveux moulés. 
Bouche fermée et yeux peints. 
Corps en peau et tissu. 
Ht : 35 cm , 45 cm et 46 cm. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 151 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte yeux dormeurs marrons. 
Marquée KR Simon Halbig 122. 
Corps de bébé d’origine de type Toddler. 
Ht: 38 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 152 
Poupée allemande avec tête pleine en biscuit 
Bouche ouverte /fermée, yeux peints. 
Marquée H 286/11. 
Cheveux moulés. 
Corps droit en composition. Ht : 23 cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête pleine en biscuit, cheveux moulés 
Bouche ouverte, yeux peints. 
Marquée Revalo DEP. 
Corp de type Keepie. Ht : 25 cm. 
Estimation 100 -150 

Lot 153 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte. 
Marquée A7M et DRGM 20-10-13. 
Mécanisme intérieur de la tête permettant le fonctionnement d'ouverture et 
fermeture des yeux ainsi que d'un système parleur. 
Corps en composition articulé. 
A réviser. 
Ht : 55 cm. 
Estimation 150 -200 
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 Lot 164 
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Lot 149 
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Lot 154 
Poupée française avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée SFBJ 301 Paris Taille 6. 
Corps articulé en composition d'origine. 
Robe ancienne. 
Ht : 46 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 155 
Lot de 4 poupées, dont mignonette en biscuit 
Ht: 12 cm 
Googlie en biscuit 
Ht: 13 cm 
Tête buste de poupée de mode 
Ht : 6.5 cm 
Bébé allemand à tête caractérisée avec corps en composition 
Ht: 20 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 156 
Lot de 3 petites poupées dont bébé à tête caractérisée allemand en biscuit 
(éclats au corps) 
Ht : 15 cm. 
Petite poupée en biscuit. 
Ht : 14 cm. 
Grande Poupée Mignonette allemande en biscuit. 
Ht : 18 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 157 
Figurines diverses. 
Bébé piano de fabrication Henbach, porcelaine et biscuit. 
Mignonettes de type Googlie. 
Collerette en biscuit. 
Estimation 100 - 150 
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Lot 158 
Poupée française avec tête en biscuit coulé, bouche fermée marquée RD en 
rouge. Yeux fixes bleus, corps articulé à huit boules avec marque Jumeaux. 
Avant-bras fixes. 
Jumeau Médaille d’or Paris au timbre sec. 
Petite décoloration sur la joue. 
Ht : 43 cm. 
Estimation 600 - 800 

Lot 159 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche ouverte. 
Yeux bleus fixes, corps articulé de type SFBJ avec éclats aux mains. 
Marquée 1907. Taille 11. 
Estimation 150 - 200 

Lot 160 
Poupée française avec tête en biscuit. Bouche ouverte de type Jumeaux. 
Marque tête Jumeaux en rouge et 10 en creux. 
Yeux fixes bleus. Corps articulé de type jumeaux. 
Ht : 57 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 161 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
Bouche fermée, yeux fixes bleus. Corps droit en peau (accidents). 
Robe ancienne et sac ancien. 
Ht : 26 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 162 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
(Accidents). François Gaultier. Bouche fermée, yeux fixes bleus. Corps en peau 
avec articulations à goussets (Etat moyen). 
Ht : 40 cm. 
On y joint un lot varié de petits accessoires. (Ombrelles à recoller, mandoline, 
petit chien etc.). 
Estimation 150 - 200 
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Lot 163 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. Bouche 
fermée, yeux fixes bleus. Bras en laiton et biscuit. (Quatre doigts cassés). Corps 
en peau articulé avec armature en métal. 
Présentée avec une houppette et une chaise en bois noirci. 
Ht : 38 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 164 
Poupée Bru jeune période Chevrot. 
Poupée française avec tête et buste en biscuit pressé marqué Bru. 
Jne 9, yeux fixes marrons, corps articulé d’origine avec trace d’étiquette « Bébé 
Bru » sur le buste. 
Avant-bras et pied en bois. (Accident à un doigt). 
Robe et chapeau ancien. 
Ht : 61 cm. 
Estimation 3,000 - 4,000 

Lot 165 
Poupée française avec tête en biscuit bouche ouverte de moule JUMEAU, yeux 
fixes marron. Corps articulé en composition d'origine. Présentée dans un 
landau 1900 avec capote repliable en moleskine. 
Estimation 200 - 300 

Lot 166 
Poupée allemande avec tête en biscuit bouche ouverte marquée 1894 AM 10 
DEP. Corps articulé en bois et composition. Panier de pique-nique en osier et 
table de toilette avec son intérieur en faïence émaillée. 
Estimation 80 - 120 

Lot 167 
Lot divers comprenant une commode rustique avec 2 tiroirs en façade, 5 
poupées avec têtes en composition et tête de chat. Deux livres pour 
documentation. 
Estimation 40 - 60 
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Lot 168 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons marquée 192. 
Corps articulé de type Toddler. 
Costume de marin. 
Ht :47 cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche fermée, yeux fixes marrons. 
Marquée 803. 
Corps articulé en bois et composition. 
Ht : 32 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 169 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte (manque 2 dents). 
Yeux dormeurs bleus. 
Marquée 99 Handwerk. 
Corps articulé de type Toddler. 
Habits et perruque anciens. 
Ht : 50 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus 
Marquée Henbach 84-13 
Corps à membres torses. 
 
Ht : 23 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 170 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée 10-731-Mirette. 
Corps articulé de bébé de type Toddler. 
Ht : 62 cm. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 171 
Steiff et divers. 
Lot d'animaux sauvages. 
Girafe - Lion - Singe... 
(+ 35 p) 
Estimation 50 - 100 

Lot 172 
Lot divers comprenant : 
3 poupées tête celluloïd et composition. 
6 chaises et fauteuils en bois tourné. 
Unica 
Poupée en feutrine et composition des années 30. 
Estimation 50 - 100 

Lot 173 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée 109-15 DEP. 
Corps articulé de type Toddler. 
Chaise haute et panier à pique-nique. 
Ht : 62 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 174 
Benjamin 
Petite poupée française. 
Avec tête en composition et corps articulé en bois tourné. 
Avec un Donald en celluloïd. 
Ht: 36 cm. 
Estimation 50 - 100 

Lot 175 
Steiff et divers animaux de la ferme 
Chiens - Ecureuil - Chat - Bouledogue (+25 p) 
Estimation 50 - 100 
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Lot 176 
Bébé Steiner. 
Poupée mécanique de type gigoteur avec tête pleine en biscuit à double rangée 
de dents. 
Yeux fixes bleus. 
Corps d’origine en état de fonctionnement. 
Robe de baptême d’origine. 
Ht : 51 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 177 
Poupée française tête en biscuit coulé, bouche ouverte yeux fixes bleus. 
marquée tête Jumeau au tampon. Taille 13. 
Oreilles appliquées, corps articulé d’origine marqué à l’étiquette bébé Jumeau. 
Diplôme d’honneur. 
Chemise de présentation à fleurettes roses. 
Ht : 75 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 178 
Poupée française tête en biscuit pressé bouche fermée. 
Fabrication Jumeau type portrait. 
Yeux fixes bleus corps articulé à boules avec avant-bras fixes. 
Marque Jumeau, médaille d’or Paris au tampon bleu. 
Ht : 44 cm. 
Robe ancienne en mauvais état. 
Estimation 1,500 - 2,000 

Lot 179 
Lot de figurines souvenirs des années 30. 
Avec marins en uniformes 
Et papier marquées SS Léopoldville en feutrine (10p). 
Estimation 100 - 120 
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Lot 190 

Lot 178 

Lot 186 
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Lot 180 
Lot de figurines Unica Courtray comprenant: 
Tommy, cow-boy, clown (6 p) 
Estimation 100 -150 

 

Lot 181 
Poupée allemande avec tête buste en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Sans marque. 
Corps articulé en peau avec avant-bras en biscuit ( 1 doigt restauré). 
Ht : 67 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 182 
Grande poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée Heinrich Handwerk Simon Halbig. 
Corps en composition de type Toddler. 
Ht : 80 cm. 
Présentée sur un tricycle avec ombrelle. 
Habits anciens. 
Estimation 200 - 300 

Lot 183 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte yeux fixes bleus. 
Marquée 1079 DEP. 
Corps articulé de type Toddler. 
Habits anciens et cousue de dentelle. 
Chaise en bois tourné façon Thonet avec assise cannée. 
Ht: 55 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 184 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée KR Simon et Halbig 121. 
Corps à membres torses en composition. 
Ht : 56 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 185 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée ,yeux dormeurs bleus. 
Marquée 68-70 de fabrication Henbach. 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 36 cm. 
On y joint un poupée française hybride avec habits de Pierrot. 
Ht : 30 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 186 
Poupée française tête en biscuit pressé bouche fermée. 
Marque F14G (en creux). Black letters. 
François Gaultier. 
Yeux fixes marrons, corps articulé d’origine. 
Robe ancienne. 
Ht : 80 cm. 
Estimation 2,000 - 3,000 

Lot 187 
Poupée allemande avec tête en biscuit bouche ouverte. 
Marquée 11.59 Simon et Halbig taille 7, yeux marrons, corps de femme articulé 
d’origine avec poitrine de type Toddler. 
Ht : 47 cm. 
Robe et chapeau anciens. Accompagnée de son petit chien en fourrure. 
Estimation 300 - 400 
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Lot 188 
Poupée française tête en biscuit coulé. Bouche ouverte de type Jumeau. Yeux 
fixes bleus. Corps articulé d’origine marqué à l’étiquette « Bébé Jumeau 
diplôme d’honneur ». À signaler quelques éclats de peinture autour de la tête. 
Robe ancienne avec ombrelle. 
Ht : 55 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 189 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche ouverte. 
Yeux bleus fixes, corps articulé de type Jumeau. 
Marquée SG dans le cartouche et 6. 
Vêtements anciens. 
Ht : 38 cm. 
Fêle au-dessus de l’oreille droite. 
Estimation 150 - 200 

Lot 190 
Rabery et Delphieu. 
Taille 3. 
Poupée française avec tête en biscuit coulé, bouche fermée marquée R3D. 
Yeux fixes marrons. Corps articulé d’origine. Robe et chapeaux anciens. 
Ht : 64 cm. 
Estimation 1,000 - 1,200 

Lot 191 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
Bouche fermée, yeux fixes marrons. Corps en peau avec articulations à 
goussets. Les mains ne sont pas d’origine. 
Ht : 43 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 192 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs marrons. 
Marquée S6H 949. 
Corps articulé français avec avant-bras fixes. 
Ht : 34 cm. 
Estimation 200 - 300 
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Lot 193 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée 192. 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 47cm. 
Costume de marin ancien. 
Estimation 100 - 150 

Lot 194 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes marron. 
Marquée d’un fer à cheval 1900-7 ( décoloration à l’arrière de la tête ). 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 54 cm. 
Habits de concertiste, accompagné de son violon avec étui. 
Estimation 150 - 200 

Lot 195 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée KR Simon et Halbig 126. 
Corps articulé à membres torses. 
Sur sa chaise en bois tourné. 
Ht : 48 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 196 
Six bébés à têtes caractérisées en composition, corps à membres torses. 
Présentés dans une bercelonnette en fer peint torsadé, dont il manque la 
flèche Nous y joignons une petite bassinoire en cuivre. 
Estimation 80 - 120 
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Lot 197 
Poupée de mode de type parisienne. 
Pierre François Jumeau. 
Tête et buste en biscuit pressé. 
Marquée 10. 
Yeux fixes bleus, corps articulé en peau avec articulations à goussets. 
Robe, perruque chapeau et ombrelles anciens. 
Ht : 63 cm. 
Restauration à un bras. 
Estimation 1,000 - 1,500 

Lot 198 
Poupée française avec tête en biscuit coulé, bouche ouverte. 
Marquée Eden bébé Paris taille 9. Yeux fixes marrons. Corps marcheur semi 
droit. 
Accompagnée de sa petite boîte à chapeau. 
Ht : 58 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 199 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée. 
Yeux fixes marrons, corps articulé marqué Jumeau médaille d’or à Paris au 
tampon bleu. 
Marquée « Déposé 10 Jumeau en creux ». 
Oreilles appliquées (Léger défaut de cuisson au-dessus de l’oreille gauche). 
Estimation 500 - 600 

Lot 200 
Bébé Schmidt taille 4. 
Poupée française tête en biscuit pressé bouche fermée. Marqué à l’écusson et 
marteau entrelacé « SCH4 ». 
Yeux fixes bleus à rayon corps articulé d’origine marqué à l’écusson. 
Ht : 58 cm. 
Robe, chapeau et chaussures anciennes. 
Estimation 2,000 - 3,000 



 
 

62 
 

Lot 201 
Bébé Rabery et Delphieu. 
Poupée française tête en biscuit coulé, bouche fermée marquée R3D en creux. 
Yeux fixes marrons. 
Léger fêle au front. 
Corps articulé d’origine avec avant-bras fixes. 
Ht : 60 cm. 
Robe ancienne. 
Estimation 300 - 400 

Lot 202 
Garçonnet allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux peints marquée 32-13 ABC57. 
Corps articulé de type Toddle. 
Ht : 39 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée , yeux peints, marquée CP 201-34. 
Corps en composition à membres torses. 
Ht : 32 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 203 
Steiff et divers ours en peluches 
Estimation 100 - 120 

Lot 204 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes marrons. 
Marquée S14 H 949. 
Corps articulé de type Toddler. 
Présentée dans sa voiture de parc en osier. 
Ht : 63 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 205 
Bébé Jumeau Taille 10. 
Bouche fermée avec tête en biscuit accidentée et mécanisme des yeux 
d'origine. 
Corps articulé en composition 
Non marqué 
Ht : 55 cm 
On y joint une poupée française tête en biscuit. 
(Accidentée et manques) 
Rabery et Delphieu. 
Yeux fixes bleus. 
Corps droit en composition. 
Présentée dans une chaise à bras d'enfant. 
Ht : 55 cm. 
 
Nous y joignons un chapeau de paille et un carnet de bal. 
Estimation 200 - 250 

Lot 206 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée. 
Bouche ouverte/ fermée, yeux dormeurs bleus. 
Marquée WSK. 
Corps en composition à membres torses 
(accidents). 
Ht : 40 cm 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée 585.6. 
Corps articulé en composition à membres torses. 
Ht : 36 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 207 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée. 
Bouche fermée, yeux peints Taille 3. 
Fabrication Henbach. 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 30 cm 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée. 
Bouche fermée, yeux peints Taille 3. 
Fabrication Henbach. 
Corps de bébé articulé de type Toddler. 
Un doigt cassé. 
Ht : 34 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 208 
Petite poupée allemande, tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes bleus. 
Marquée S et H. 
Corps articulé d'origine. 
Vêtements d'origine. 
Ht : 22 cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête celluloïd. 
Marquée 400-6. 
Corps droit en composition. 
Ht : 21 cm. 
Accompagnées de 2 chaises de jardin 
Estimation 100 - 150 

Lot 209 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée taille 5. 
Yeux fixes marrons, corps articulé marqué à l’étiquette « en Bébé Jumeau 
diplôme d’honneur ». 
Hybride avec de très légères lignes de cuisson sous l’oreille droite. 
Ht : 35 cm. 
Estimation 400 - 600 
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  Lot 200 

Lot 197 
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Lot 210 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. François 
Gaultier. Bouche fermée, yeux fixes bleus. Corps en peau articulé à goussets. 
Robe ancienne avec petit chien. 
Ht : 30 cm. 
Estimation 200 -300 

Lot 211 
Poupée allemande à tête caractérisée en biscuit coulé de type négroïde. 
Marqué 1358 Simon est Halbig taille 4. 
Yeux dormeurs. Corps articulé d’origine de type Toddler. 
Ht : 38 cm. 
Estimation 500 - 600 

Lot 212 
Poupée allemande à tête caractérisée en biscuit coulé. Bouche fermée. 
Marquée KR Simon et Halbig 117/A. Yeux dormeurs marrons. Corps articulé 
d’origine de type Toddler. 
Ht : 36 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 213 
Bébé Allemand 90/2 à tête noire caractérisée de fabrication AM Germany 
302/2 
Bouche ouverte , yeux fixes marrons. 
Corps d’origine à membres torses avec pagne. 
Ht : 30 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête noire caractérisée de fabrication Simon et 
Halbig KR 1225 
Bouche ouverte, yeux marrons à corps articulé d’origine à membres torses avec 
pagne 
Ht : 25 cm 
Estimation 150 - 200 
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Lot 214 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. PF Jumeau. 
Corps en peau avec articulations à goussets. 
Ht : 35 cm. 
Accompagnée de ses deux petits chiens en laisse. 
Estimation 200 - 300 

Lot 215 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit. Bouche 
fermée, yeux fixes bleus. Corps en peau avec articulation à goussets. Robe 
ancienne. 
Avec petit panier en osier et petit chien. 
Ht : 35 cm. 
Estimation 600 - 800 

Lot 216 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte yeux dormeurs bleus. 
Marquée JDK 247. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht : 34 cm. 
On y joint une poupée allemande, tête biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeur marrons. 
Marquée 79-5n et Handwerk. 
Corps articulé de type Toddler. 
Accidents et manques aux doigts. 
Ht : 38 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 217 
Lot de 2 petites poupées allemandes avec tête buste en porcelaine et cheveux 
moulés, yeux peints 
Corps en tissu et porcelaine et bois. 
(Manque 1 bras). 
Ht : 22 et 29 cm. 
A remonter ou restaurer. 
On y joint une poupée de Mode de type parisien. 
Tête en biscuit. 
Marquée FG reproduction des années 1980. 
Corps en peau. 
Ht : 48 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 218 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée « My sweet Baby n°6 ». 
Corps articulé à membres torses ( 2 doigts cassés). 
Ht : 45 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 219 
Poupée allemande à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée Halbig KR. 
Corps articulé de type Toddler. 
Ht : 55 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 220 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes marrons. 
Marquée G8S3. 
Corps articulé français non marqué 
Ht : 50 cm. 
Estimation 100 - 150 
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Lot 221 
Poupée française avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs marrons. 
Marquée DEP et tête Jumeau au tampon rouge. 
Corps articulé d'origine parleur marquée à l'étiquette " bébé Jumeau Diplôme 
d'Honneur" 
Robe et chaussure anciennes. 
Ht : 45 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 222 
Poupée française avec tête en biscuit coulé, bouche fermée sans marque. 
Taille 7. Yeux fixes marrons, corps articulé d’origine de type Jumeau non 
marquée. Fêle au front avec léger éclat. 
Ht : 43 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 223 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleu marquée 99/2. 
Corps articulé à membres torses. 
Ht: 28 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête de caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeur bleu marquée AM 311 /3/0 
Corps articulé en composition d’origine 
Ht : 24 cm. 
Estimation 100 - 150 

Lot 224 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit coulé de type googlie. 
Bouche fermée marquée 165/6. Yeux refixés bleus. Corps articulé avec 
repeints. 
Ht : 37 cm. 
Estimation 300 - 400 
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Lot 225 
Poupée française avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée, yeux fixes bleus. 
Taille 1. (Fêle au front). Corps articulé d’origine non marqué. Robe et 
chaussures anciennes. 
Ht : 24 cm. 
Estimation 400 - 500 

Lot 226 
Poupée allemande avec tête en biscuit coulé. Bouche fermée marquée I.G. 
Yeux fixes marrons. Corps articulé de type Toddler. 
On signale un défaut de cuisson sur l’oreille gauche. 
Ht : 44 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 227 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit Armand Marseille 980. 
(accidents) 
Corps articulé de bébé de type Toddler. 
(trace de restaurations) 
Ht : 64 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête pleine caractérisée. 
Bouche ouverte( manques les dents), yeux fixes bleus. 
Marquée AM 357/8 
Corps de bébé en composition 
(doigts cassés) 
Ht : 58 cm. 
Estimation 100 - 150 
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Lot 228 
Bébé allemand à tête pleine caractérisée - accidentée. 
Fabrication Henbach. 
Corps en mauvais état. 
Ht : 41 cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs. 
Marquée 252 DEP. 
Corps articulé de type Toddler. 
Accidents aux mains. 
Ht : 37 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 229 
Bébé Jumeau Taille 11 
Poupée française, tête en biscuit coulé. 
Bouche fermée, yeux fixes bleus. 
(Accidents à la tête). 
Corps articulé avec avant-bras fixe (un doigt cassé). 
Non marquée. 
Ht : 63 cm. 
On y joint une poupée allemande, tête en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs bleus. 
(Accidents à la tête). 
Corps articulé. 
Ht : 60 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 230 
Bébé Motschman Steiner. 
Poupée française avec tête, buste, bras et bassin en biscuit. 
Bouche fermée. Yeux fixes bleus. 
Les autres parties du corps sont en tissu et en composition non d’origine. 
Bonnet et perruque anciens. 
Estimation 400 - 600 
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Lot 231 
Poupée de mode de type parisienne avec tête et buste en biscuit pressé. 
Bouche fermée, yeux fixes bleus. Corps en peau. Accidents. Robe ancienne. 
Ht : 
Estimation 150 - 200 

Lot 232 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux fixes bleus, marquée S et H 908 taille 9. 
Corps articulé à 8 boules non marqué. 
Robe ancienne. 
Ht : 48 cm. 
Estimation 200 - 300 

Lot 233 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée, yeux peints. 
Marquée KR 100. 
Corps articulé d’origine de type Toddler. 
Habits de marin. 
Anso Pfeil. 
Ht : 39 cm. 
Estimation 300 - 400 

Lot 234 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée JDK 2578. 
Corps articulé d'origine à membres torses. 
Ht : 42 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 235 
Poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs. 
Marquée Heinrich Handwerk Simon et Halbig. 
Corps articulé de type Toddler. 
Avec son ombrelle. 
Ht : 46 cm. 
On y joint une poupée allemande avec tête en biscuit. 
Bouche ouverte, yeux dormeurs bleus. 
Marquée Simon et Halbig KR. 
Corps articulé de type Toddler. 
Habits d'écossais. 
(Accidents aux doigts). 
Ht : 44 cm. 
Estimation 150 - 200 

Lot 236 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche fermée, yeux dormeurs marrons. 
Marquée KR S et H 155A. 
Corps articulé d’origine. 
Robe de baptême et hochet. 
Ht : 60 cm. 
Estimation 400 - 600 

Lot 237 
Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée , yeux dormeurs bleus. 
Marquée 311 corps articulé à membres torses. 
Ht : 31 cm. 
On y joint un bébé allemand à tête caractérisée en biscuit. 
Bouche ouverte/fermée, yeux dormeurs bleus. 
Marquées BOP585 2/0. 
Corps droit en composition de type Googlie. 
Ht : 28 cm. 
Estimation 150 - 200 
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Lot 238 
Bébé de bain de type Frozen Charlotte en porcelaine. 
Bouche fermée, yeux peints. 
Ht : 40 cm. 
Estimation 100 - 150 
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